

ОБЫКНОВЕННЫЙ фашизм



Итоги выборов Президента России уже сейчас не ставятся никем под сомнение. Страна привыкает голосовать "за" единогласно. Маразм крепчает. Сильный лидер, который железной рукой установил стабильность бедности и бесправия, без смущения говорит о своём втором сроке как о свершившемся факте. Вертикаль власти усиливается. Конкуренты действующего Президента на этих выборах - никому не известные личности, выставленные своими партиями то ли от безысходности, то ли под давлением. С грубейшими нарушениями прошли выборы в Государственную Думу. В результате пропрезидентские партии образовали конституционное большинство, которое сможет изменять срок президентских полномочий до бесконечности. Президент Чечни уже холуйски предложил установить пожизненный срок президентства в России, надеясь получить от Хозяина такой же подарок. Обстановка политических и экономических преследований в России названа Президентом "управляемой демократией" - термином, впервые применённым в фашистской Португалии.

Для того, чтобы остановить античеловеческую машину фашизма, необходимо обнажить всю ложь готовящегося спектакля выборов-2004.

Для этого у нас остаётся один выход - не участвовать в спектакле, не поддерживать марионеточных кандидатов, не отдавать свой голос очередному вождю!

Хватит вождей!

БОЙКОТ !